Руководство
по соблюдению обязательных требований законодательства об автомобильных дорогах и дорожной деятельности, предъявляемых при проведении мероприятий по осуществлению муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах Администрации сельского поселения 1-Иткуловский сельсовет муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан
 
Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения  - действия должностных лиц органа муниципального контроля, направленные на предупреждение, выявление и пресечение нарушений юридическими лицами, их руководителями и иными должностными лицами, индивидуальными предпринимателями и их уполномоченными представителями, физическими лицами (далее - субъекты контроля) требований, установленных федеральными законами и принимаемыми в соответствии с ними иными нормативными правовыми актами Российской Федерации в области использования автомобильных дорог (далее - обязательные требования), посредством организации и проведения проверок, принятия предусмотренных законодательством Российской Федерации мер по пресечению и (или) устранению последствий выявленных нарушений, а также связанные с систематическим наблюдением за исполнением обязательных требований, анализом и прогнозированием состояния исполнения обязательных требований при осуществлении деятельности субъектами контроля.
Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения осуществляется в соответствии с:
- Федеральным законом от 08.11.2007 N 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
- Приказом Минтранса России от 05.06.2019 N 167 «Об утверждении Порядка выдачи специального разрешения на движение по автомобильным дорогам тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства»;
- Уставом Администрации сельского поселения 1-Иткуловский сельсовет муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан;
[bookmark: _GoBack]- Постановлением Администрация сельского поселения                                                    1-Иткуловский сельсовет муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан №97 от 26.12.2019 г.  «	Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача специального разрешения на движение по автомобильным дорогам транспортных средств, осуществляющих перевозки тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов по маршрутам, проходящим полностью или частично по дорогам местного значения в границах муниципального образования» в Администрация сельского поселения                                                    1-Иткуловский сельсовет муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан»;
- Постановлением Администрации сельского поселения 1-Иткуловский сельсовет муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан №27 от «31» июля  2017 г. «Об утверждении Административного регламента осуществления муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах Администрации сельского поселения 1-Иткуловский сельсовет муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан»;
Предметом проверки является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями требований законодательства об автомобильных дорогах и дорожной деятельности в целях недопущения повреждения автомобильных дорог и их элементов.
Субъектами проверки являются юридические, физические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие работы в полосе отвода автомобильных дорог и придорожной полосе, владельцы объектов дорожного сервиса, пользователи автомобильных дорог.
Администрации сельского поселения 1-Иткуловский сельсовет муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан является уполномоченным органом по осуществлению муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения. Основными задачами муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог являются:
- выявление правонарушений, предусмотренных действующим законодательством, устанавливающим ответственность за правонарушение в области автомобильных дорог;
- принятие предусмотренных законодательством мер по устранению выявленных правонарушений в области сохранности автомобильных дорог;
- профилактика правонарушений в области сохранности автомобильных дорог;
- проверка соблюдения требований технических условий по размещению объектов, предназначенных для осуществления дорожной деятельности, объектов дорожного сервиса, рекламных конструкций и других объектов в полосе отвода и придорожной полосе автомобильных дорог.
- проверка соблюдения пользователями автомобильных дорог, лицами, осуществляющих деятельность в пределах полос отвода и придорожных полос, правил использования полос отвода и придорожных полос, а также обязанностей при использовании автомобильных дорог в частности недопущения повреждения автомобильных дорог и их элементов.
- проверка соблюдения весовых и габаритных параметров транспортных средств, при движении по автомобильным дорогам, включая периоды временного ограничения движения транспортных средств.
Пользователям автомобильными дорогами и иным осуществляющим использование автомобильных дорог лицам запрещается:
- осуществлять движение по автомобильным дорогам на транспортных средствах, имеющих элементы конструкций, которые могут нанести повреждение автомобильным дорогам;
- осуществлять движение по автомобильным дорогам на тяжеловесных транспортных средствах, масса которых с грузом или без груза и (или) нагрузка на ось которых более чем на два процента превышают допустимую массу транспортного средства и (или) допустимую нагрузку на ось, и (или) на крупногабаритных транспортных средствах и на транспортных средствах, осуществляющих перевозки опасных грузов без специальных разрешений, выдаваемых в порядке, установленном  Федеральным законом;
- осуществлять движение по автомобильным дорогам на тяжеловесных транспортных средствах, осуществляющих перевозки грузов, не являющихся неделимыми;
- осуществлять движение по автомобильным дорогам на крупногабаритных транспортных средствах, осуществляющих перевозки грузов, не являющихся неделимыми, за исключением осуществляющих движение на основании специальных разрешений крупногабаритных транспортных средств, габариты которых превышают допустимые габариты не более чем на два процента;
- загрязнять дорожное покрытие, полосы отвода и придорожные полосы автомобильных дорог;
- использовать водоотводные сооружения автомобильных дорог для стока или сброса вод;
- выполнять в границах полос отвода автомобильных дорог, в том числе на проезжей части автомобильных дорог, работы, связанные с применением горючих веществ, а также веществ, которые могут оказать воздействие на уменьшение сцепления колес транспортных средств с дорожным покрытием;
- создавать условия, препятствующие обеспечению безопасности дорожного движения;
- осуществлять прогон животных через автомобильные дороги вне специально установленных мест, согласованных с владельцами автомобильных дорог;
- повреждать автомобильные дороги или осуществлять иные действия, наносящие ущерб автомобильным дорогам либо создающие препятствия движению транспортных средств и (или) пешеходов;
- нарушать другие установленные настоящим Федеральным законом, другими федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, законами и иными нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации, муниципальными правовыми актами требования к ограничению использования автомобильных дорог, их полос отвода и придорожных полос.
Действиями (бездействиями) субъектов контроля, влекущих  к нарушению обязательных требований является стремление к минимизации расходов для выполнения обязательных мероприятий а также правовая неграмотность. 
При выявлении нарушений по результатам проверок, осуществляемых в рамках муниципального контроля за сохранностью автомобильных, субъектам контроля выдаются предписания об устранении нарушений, принимаются меры для привлечения к установленной законом ответственности.   
Перечень нормативных актов, содержащих обязательные требования, требованиях, установленных муниципальными правовыми актами приведен в программе профилактики правонарушений в сфере муниципального контроля на текущий год.
В случае возникновения ситуаций, требующих дополнительного разъяснения относительно соблюдения обязательных требований, получить квалифицированную консультацию возможно посредством личного обращения в орган, уполномоченный на осуществление муниципального   контроля  - Администрации сельского поселения    1-Иткуловский сельсовет муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан,    тел.: 8(34751) 4-24-30.

