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Главе муниципального района Баймакский район РБ

Аминеву Ф.Г.

Главе городского поселения г. Баймак муниципального района Баймакский район РБ

Исянбаеву Р.Ф.

Для опубликования на Вашем официальном сайте направляю статью о результатах проверки исполнения законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд. 
Приложение: на 1 л.

Прокурор района

старший советник юстиции                                                                      А.Н. Каримов

 «Благодаря вмешательству прокуратуры Баймакского района больницей частично погашены долги перед предпринимателями»

Прокуратурой Баймакского района проведена проверка в ГБУЗ РБ Баймакская ЦГБ, в ходе которой выявлены нарушения законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд, связанные с нарушением сроков и порядка оплаты государственных контрактов.
Так, проверкой выявлены нарушения сроков и порядка оплаты при изучении более 300 контрактов (договоров), заключенных между ГБУЗ РБ Баймакская ЦГБ и хозяйствующими субъектами, по которым общая просрочка оплаты составила на сумму свыше 26 млн. рублей.
По результатам проверки в адрес главного врача медицинского учреждения внесено представление об устранении выявленных нарушений, часть долгов погашена. Кроме того, в отношении виновного лица  возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 7.32.5 КоАП РФ. Полная оплата контрактов находится под контролем прокуратуры района.
Помощник прокурора района
юрист 3 класса                                                                                          Л.Н. Шафеева

