Пояснительная записка к месячному отчету консолидированного бюджета    за август  месяц 2022 г по бюджету сельского поселения                           1-Иткуловский сельсовет муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан
По данным Финансового управления Администрации муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан, по состоянию на 1 сентября 2022 года исполнение консолидированного бюджета Администрации                                           1-Иткуловского сельского поселения Баймакский район по доходам составило  2845,32 тыс. рублей или 64,33% к  годовому плану. Основными источниками доходов в структуре налоговых и неналоговых поступлений, являются: налог на имущество – 9,02 тыс.руб., что составляет  5,98/ % от налоговых и неналоговых доходов; земельный налог –26,14 тыс. руб, или 17,34 % в структуре налоговых и неналоговых доходов; НДФЛ – 12,33 тыс. рублей что составляет  8,18 % от налоговых и неналоговых доходов,   ЕСХН- 10,16 тыс.руб, что составляет 6,75  % от налоговых и неналоговых доходов, госпошлина – 2,0 тыс. рублей что составляет 1,32 % от налоговых и неналоговых доходов.
Безвозмездные поступления составили 2694,58 тыс. рублей, что составляет  94,70 % от общего дохода поступивших за  восемь  месяцев 2022 г. 
[bookmark: _GoBack]Расходы муниципального бюджета Баймакский район Республики Башкортостан за сентябрь  месяц 2022 года профинансированы в объеме 2742,18 тыс. рублей. Выполнение годового плана составило 62,0 %. В отраслевой структуре расходов наибольший удельный вес занимает затраты по функционированию аппарата управления данного сельского поселения, на долю которого приходится 980,14 тыс. руб. или   35,74% общих расходов за данный период. 

